
Załącznik  do  protokołu  z wyborów

WYBORY  DO  RADY  GMINY

-l i6l  Liczba  mandatów: l-lOkręg  wyborczy  nr:
utworzony  dla  wyboru  Rady  Gminy  Grudziądz

1

PROTOKOŁ  OBSADZENIA  MANDATOW  RADNYCH  BEZ  GŁOSOWANIA

do Rady  Gminy  Grudziądz  sporządzony  dnia  9 paździemika  2022  r. przez  Gminną  Komisję  Wyborczą  w Grudziądzu.

1.  W  wyborach  do Rady,  w okręgu  wyborczym  nr 6, obejmującym  1 mandat:

Została  zarejestrowana  tylko  jedna  lista  kandydatów  obejmująca  1 kandydata:

Lista  nr  1 KW  MPS

ii ZILZ  Robert  Andrzei

2. W związku  z tym,  że liczba  zarejestrowanych  kandydatów  wynosi  1, czyli  jest  równa  liczbie  radnych  wybieranych

w okręgu  wyborczym,  za wybranego  na radnego  uznaje  się kandydata  wymienionego  w pkt  1.

3.") Adnotacja  o wniesieniu  uwag  przez  mężów  zaufania  z wymienieniem  konkretnych  zarzutów");  jeżeli  rńe ma,

wpisać,,brak  zarzutów" lub,,brak  mężów  zaufania": brak mężów  zaufania
4."  Adnotacja  o wniesieniu  uwag  przez  członków  Komisji  z wymienieniem  konkretnych  zarzutów";  jeżeli  nie ma,

wpisać,,brak  zarzutów":  brak  zarzutów

5.'  Inne  uwagi;  jeżeli  nie ma, wpisać,,brak  uwag":  brak  uwag

Przy  sporządzeniu  protokołu  obecni  byli  członkowie  Komisji:

1)  Świerczyńska  Anita  Maria  - Przewodniczący

2)  Kołtacki  Maciej  - Zastępca  Przewodniczącego

3)  Adamowska  Elżbieta  Grażyna  - Członek

4)  Goss  Paweł  Michał  - Członek

5)  Gross  Nikola  Małgorzata  - Członek

6)  OSSowski  Piotr  - Członek

7)  Piasecka  Iwona  Maria  - Członek

8)  Poszytek  Jerzy  Adam  - Członek

9)  Szajer  Magdalena  - Członek

rh(podpcs,rJ) k
(podp+s)

l, (podpis)

dpis)

")  Jezeli  treść  dotycząca  danego  punktu  nie  mieścr  się na formularzu,  nalezy  dołączyć  )ą do protokołu,  zaznacza)ąc  to w odpowiednim  punkcie  protokołu.

")  W  razie  zgłoszenia  uwag  przez  męzów  zaufania  lub  członków  Komisji,  stanowisko  Komisp  do zarzuiów  nalezy  dołączyć  do proiokołu.
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